

广东海大集团股份有限公司 关于媒体传闻的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、 传闻情况

近期，新闻媒体出现了一则以《海大集团：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》为标题的报道，文章署名为天风证券股份有限公司分析师郭敏，主要内容为“2013 年 10 月 31 日，公司召开 3D 打印云工厂计划说明会，公司董事长梁伟先生及 3D 打印团队详细的向投资者介绍了公司在 3D 打印领域的资源优势及战略规划，……”。且有投资者向公司电话求证该报道。

二、 澄清说明

上述媒体报道内容与事实不符，本公司现将相关问题澄清如下：

1、经公司与天风证券股份有限公司分析师郭敏取得联系，确认其曾发表过《金运激光（300220）：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》的署名研究报告，但未曾发表过《海大集团：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》的研究报告。

2、经公司核对《海大集团：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》与《金运激光（300220）：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》，两者内容基本一致，只有标题区别；前者标题的公司名称为“海大集团”、后者标题公司名称为“金运激光（300220）”。

3、根据上述资料，公司判断媒体报道的《海大集团：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》内容应来源于《金运激光（300220）：构建 3D 打印“云平台”、“金运模式”值得期待》研究报告，应当是部分媒体在转载过程中误将“金运激光（300220）”写成“海大集团”。

4、公司自上市以来一直由薛华先生出任公司董事长，未曾有过变更事宜，近期也未有换任计划。

5、公司主营业务为从事水产预混料、水产配合饲料和畜禽配合饲料的研发、生产和销售，并逐步向动物保健产品和优质苗种领域拓展。公司未曾开展、也未有计划开展“3D打印领域”业务。

三、 其他说明

《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网为公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的正式公告为准，敬请广大投资者勿轻信传闻，注意投资风险。

特此公告。

广东海大集团股份有限公司董事会

二〇一四年一月九日